



Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия Ибрагима Могушкова с днем сотрудника внутренних дел Российской Федерации!

Уважаемые сотрудники Министерства внутренних дел Республики Ингушетия! От имени всех сотрудников следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия и себя лично сердечно поздравляю Вас по случаю празднования профессионального праздника - Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации! Честная, самоотверженная служба сотрудников полиции является залогом общественного порядка, гарантией безопасности граждан и спокойной, созидательной жизни в республике. Жители нашей республики по праву гордятся сотрудниками полиции, которые достойно выполняют свой долг перед отчизной, берегут честь мундира, являются образцом принципиальности и порядочности. В этот праздничный день искренне желаю Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира, успехов в вашей нелегкой службе! Руководитель управления генерал-лейтенант юстиции И.Ш. Могушков

10 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/627452>